

## Kněžpolští fotbalisté na startu nové sezóny

V průběhu předposledního červnového víkendu padly poslední góly mistrovských fotbalových soutěží sezóny 2004-2005. Naše týmy si v ní vedly následovně:

„A“ tým mužů skončil v tabulce okresního přeboru na průměrném 9. místě se ziskem 32 bodů a brankovým poměrem 42:53. Při hodnocení tohoto ročníku nebude možno jej zařadit mezi ty úspěšné.

Ještě horší výsledek dosáhl v základní třídě „B“ tým mužů. Skončil totiž na posledním 11. místě se ziskem pouhých 5 bodů a brankovým poměrem 29:69. Jediného vítězství v soutěži dosáhli hoši v souboji se sousedem v tabulce, zálohou Traplic.

Ani dorostenci svým umístěním na 12. místě okresního přeboru s 23 body a skóre 54:100 neudělali určitě radost ani svým příznivcům, ale zejména sami sobě. Na druhou stranu však je třeba zdůraznit, že hlavní cíl sezóny, udržení soutěže pro další ročník kluci splnili.

Naproti tomu žáci svým umístěním na 8. místě s 37 body a skóre 71:63 dosáhli velmi pěkného výsledku a svými výkony ve většině zápasů nezklamali.

Ani po skončení mistrovských bojů sportovní ruch na hřišti na Markově neustal. Naopak v letošním roce v průběhu letní přestávky zde proběhlo několik zdařilých akcí. K těm nejvydařenějším patřilo přátelské utkání mužů s účastníkem hokejové extraligy, týmem HAMÉ Zlín. Téměř 500 diváků vidělo zápas solidní fotbalové úrovně s výsledkem 2:2. Zejména pro kluky a děvčata to byl jistě velký zážitek, neboť vidět na vlastní oči zlínské hráče, které měli možnost zatím sledovat pouze na televizních obrazovkách, se jim nepodaří každý den. Však také se někteří hokejisté v poločasové přestávce nestačili ani občerstvit, protože zájem o jejich autogramy byl nevídaný.

Tradiční žákovský turnaj proběhl letos za účasti osmi týmů (Ostr.NováVes,Topolná, Jarošov, Mistřice, Bílovice, Staré Město, Březolupy, Kněžpole) a byl odehrán na hlavním i tréninkovém hřišti. Naši žáci tentokrát příliš neuspěli a skončili až na 5. místě.

Po mnoha letech uspořádal fotbalový oddíl také turnaj dospělých za účasti týmů: Slovan Kladno, Mařatice, Topolná a Kněžpole. Naši hoši nenašli v turnaji přemohitele a bezpečně zvítězili. V zápasech se představilo také několik vyhlédnutých posil. Nakonec se podařilo do úspěšného konce dotáhnout přestupy Pavla Hyži z Lipova, Petra Hruboše z Ořechova, Radka Kašného z Mistřic a Viléma Janíka z Březolup, kteří v současné době nastupují v zápasech nového ročníku okresního přeboru.

V závěru července se v Mitřicích konal další z řady turnajů hráčů nad 35 let. Po nevydařeném loňském ročníku obsadili kněžpolané třetí příčku, když se o finálovou účast připravili obdrženou brankou v samém závěru zápasu s domácím týmem.

V současné době již probíhají boje o mistrovské body nového ročníku. Zda příprava proběhla podle představ ukáží až samotné výsledky, které fotbalový fanoušek jistě sleduje nejen přímo na hřišti, ale také prostřednictvím internetových stránek obce [www.knezpole.cz](http://www.knezpole.cz), jejíž součástí jsou také fotbalové stránky Sokola [www.sokolknezpole.ic.cz](http://www.sokolknezpole.ic.cz).

kovzde